

После первого «тематического» рейда ФСБ Служба охраны президента лишилась не меньше половины сотрудников: у тех изъяли под сотню служебных удостоверений и опознавательных табличек из-под ветровых стекол машин, а за утрату служебных документов из таких организаций чаще гонят. Урожайными выдалась и следующие пять рейдов. Президент остался без охраны?



## Игра на созвучиях

Спокойно, сограждане, Дмитрий Анатольевич в безопасности! Арестованные удостоверения и таблички — фантики. Не существует организаций с названиями «Служба охраны президента» или «Ассоциация служб охраны президента». Оберегает первое лицо страны Федеральная служба охраны, ФСО. В том и фокус: звучит очень похоже.





**Честь взаимы**

Спекулянтов можно разделить на три группы:

- Те, что лепят под стекло «чисто по приколу» нарочитую ахинею (в надписях) или «что-то такое напоминающее»: «Всемирная организация содействия ФСБ и ФСО» (почему не всегалактическая?), «Мэрия Правительства Москвы» (не всякий сообразит, что это абракадабра); «VIP-персона» (no comment)... Или вот:





В ССБтаешь - вздрогнешь. Центр Стратегической безопасности... чего-чего? Что за







Ассоциация ветеранов подразделения антитеррора. Эти документы выданы по-разному.



## Основания наказать

Однако, господа, изображающие избранных, лафа закончилась: необязательность исполнения закона впредь будет караться! А законов целых три.

- Пункт 7.3. «Основных положений» ПДД гласит, что автомобиль не подлежит эксплуатации, если на лобовое стекло «установлены дополнительные предметы, ограничивающие обзорность с места водителя». Исключение одно — талончик гостехосмотра. Несоблюдение правила влечет штраф до 100 руб., нежелание очистить лобовое стекло — эвакуацию машины на штрафстоянку.



## Низвержение бога

Каких только «ксив» мы не повидали! Большинство приятно держать в руках: ладно упакованы в портмоне из классной кожи, с тиснением, геральдическими знаками (силовых структур) из металла с цветной эмалью... Гипнотизирует. Даже не сразу обращаешь внимание, что они просрочены годы назад, выданы организациями, каких уж нет, после экспертизы обнаруживается, что с поддельными подписями и печатями. Двум экспертам ФСБ забот хватало.

Иные подделки различишь невооруженным глазом. Один из остановленных предъявил смешную штучковину. На копеечной обложке (явно из привокзального ларька) красуется не слишком умная фраза, уже пару лет бродящая по интернет-форумам:



Федеральное бюро расследований вверло колти-намаанда жетрудос Федерала койть



## ФСБ и ветераны: почему российские ветераны борются за триколор на дорогах? Флаг в качестве пугалки?

Конечно, все это - атавизмы советского, по сути полицейского режима. Тягу к превосходству над другими еще комиссары вбивали в нас мандатами... Да что там, "красные революционные шаровары» возвели в символ власти. Въелось в менталитет, и даже теперь не задумываемся, что козырять "шароварами" противоправно, низко и смешно.

Потому и вышли на дороги фээсбешники, чтобы помочь ГИБДД «скидывать шаровары». Без их помощи пока не обойтись. Даже если гаишник из принципиальных, он не совладеет с гонором остановленного (и тем оскорбленного) сотрудника, скажем, ФСО или прокуратуры (надзорная инстанция!). А не принципиальный не станет связываться.

Но есть другая важная причина вмешательства ФСБ. Бессчетные «вспышки» российского триколора под ветровыми стеклами воспринимаются окружением на дороге как окрик: «А ну-ка, расступись!». Это хуже вспышек синих мигалок: символы государства и власти низвели до уровня клаксона-бурчалки.



## Прячьте «красные тряпки»

Первая часть рейда проходила на перекрестке проспекта маршала Буденного и шоссе Энтузиастов (предыдущие пять в различных точках Москвы, в том числе на Кутузовском проспекте, в районе Белорусского вокзала и других). Около часа ночи бригада переехала на Третье транспортное кольцо. Рейды по той же «тематике» продолжатся. Они - и профилактика, и «мастер-класс» ФСБ для сотрудников ГИБДД.

Впрочем, некоторые созрели. Автоинспектор Алексей говорил так:

— Для меня разноцветные флажки и всякие аббревиатуры на них — как красная тряпка: раз за нее прячешься, значит, есть что прятать. И я останавливаю, проверяю тщательнее, чем других. Когда же обнаружу нарушения, ни флаги, ни хоругви, ни лампы не смутят. Кстати, точно так же отношусь к регистрационным госномерам с тремя «а», тремя «о», тремя семерками, 007, 001 и подобным понтам.

Граждане водители, сановные и не очень пассажиры! Участники рейда просили передать: уберите все яркое из-под стекол в бардачки, ненужное выбросьте. Документы приведите в порядок. Не пожелаете по своей воле - вас настоятельно попросят. Порядок будет наведен.

.gallery { margin: auto; } .gallery-item { float: left; margin-top: 10px; text-align: center; width: 25%; } .gallery img { border: 2px solid #cfcfcf; } .gallery-caption { margin-left: 0; }







ание организации - бред сивой кобылы.

Буяна с "липой" пришлось угомонить.